

交警漫画画出酸甜人生

老婆说把她画得有点丑,网友说这种方式很温馨



漫画画出交警的日常生活

“在实际工作中,除了交通教育宣传片和文字资料外,我总感觉,宣传的形式其实还可以更加多样化。”沈欣说。

半年前,沈欣有了一个想法:用系列漫画的形式来宣传交通常识,他本来的设想是以一个普通驾驶员为主

网友“小欣”真名叫沈欣,今年29岁,是杭州江东区交警大队民警。很爱画画的他,加入警队已经3年,1月20日开始,沈欣将自己原创的《小小交警系列漫画》,上传到了网上,并不断更新,到1月24日为止,已经有超过12000次的点击率,许多网友纷纷跟帖表示,这样的漫画很温馨,仿佛看到了“中国版的高木直子”。

角,从他开始学车到上路的遭遇入手。但考虑之后,沈欣决定就以一名交警的日常生活为主线,能让更多人了解交警可爱的一面,还能结合一些知识点画,让大家学习到东西,于是就有了《小小交警系列漫画》的诞生。

2009年12月29日,沈欣开始了第一组漫画的创作,并把漫画开始在日志中发表,

第一篇就从交警的穿衣开始介绍:“不知道警察的衣服是不是都很多,反正我是塞了整整一个衣柜!”……

用可爱幽默语言讲解交通常识

在他的漫画里,除了第一人称的小小交警“我”外,还有一个角色,就是交警的老婆,几乎在每组漫画里,他都会先讲述一段关于交警工作的常识或者交通常识,然后是一段他与老婆围绕这个主题的对话,诙谐幽默。

沈欣表示,创作中构思主题和故事最难。一旦灵感来了,下班以后他就赶紧冲回家,在白纸上用黑色水笔先画,然后扫描到电脑里,再用PS调整上色。

目前为止,沈欣已经创作了15组系列漫画了,包括有对讲机的功能、交警的一天、交警的标准手势、用了警务通、宣传片如何拍摄等等。

漫画来源于真实生活

对于漫画受到网友欢迎的原因,沈欣分析说:“漫画来源于我的真实生活,大概这就是网友们关注的最主要原因吧。”

如在漫画《穿衣主题2》里,沈欣画的也是他的真实生活:在寒冷的早上,交

警要出门执勤,穿上大衣、皮靴,戴着手套、护膝、大头盔出门,结果老婆大喊了一句:“反恐呀!”进入电梯,整个电梯的人一直盯着他看,“足足24层楼的电梯呢,煎熬!”

对于把老婆也画进了漫画这件事,沈欣表示,老婆很支持他的工作,只是不满把她画得有点丑了,“来源于生活,也是高于生活的,呵呵,比如我本人很瘦,但是漫画主角我就把他画得挺胖。”

针对网友们提议多画画协警等的建议,沈欣表示,请大家不要着急,他接下来要画的主题还有很多,肯定会包括协警,还有一些事故的警示等等,如果宣传效果好,他也将考虑把这些漫画集结成小册子,发到更多的驾驶员手上。

新闻背景

高木直子,日本漫画家,代表作品有《150cm-Life》《一个人住第5年》《一个人上东京》等,她的特色就是把自己的私人生活和日常生活,用手绘本的形式表现出来,将一个小女人单身一人在大都会中打拼的心境细致地记录下来,一个人的吃穿住行,一个人的感怀心事,都放在读者的目光下晾晒。

据《钱江晚报》

曝光马斌不雅照 电脑黑客受审

侵入央视主持人马斌的电脑,并将隐私照片公布在互联网上进行敲诈。1月25日,炮制京城艳照门的夏云涛在海淀法院接受审理。

站在法庭上的夏云涛声音洪亮。为防止流感,每名在押嫌疑人都被要求戴口罩出庭。即便如此,坐在法庭最后一排仍能够听清夏云涛所说的每一个字。

大专学历的夏云涛在案发前曾供职于某家网络公司,他供述,自己当初是怀着“恶作剧”的心态:先是购买了一个黄色软件放在网上作诱饵。“谁点击这个软件我就可以侵入谁的电脑程序。”此后夏云涛发现该软件招来五六个上钩者,其中有一个IP是来自私人电脑。夏云涛于是侵入该私人电脑,发现一些隐私照片。“这个人怎么这么像央视的主持人?”夏云涛称。而此人正是央视主持人马斌。

根据从电脑里得到的马斌电话,夏云涛给马斌发了彩信,内容就是隐私照片。此后,夏云涛收到了马斌的回应,提出给钱来解决问题。但交易时,夏云涛并没有出现。

此后,夏云涛将3张马斌赤裸上身的照片传到了网上,马斌表示愿意给钱解决此事,前提是要求夏云涛交出所有的隐私材料。夏云涛答应后并按时赴约,被当场抓获。

“就是一个贪字把我送到了审判席上。”夏云涛表示接受法庭对他的处罚,并称:“我希望自己能早日回来,当面向马斌道歉。”

庭后,在被送回羁押地点的路上,夏云涛被记者团团围住。“你知道马斌现在已经不主持节目了吗?”记者纷纷发问。夏云涛站在原地始终一语不发。

此后,坚决不接受采访的夏云涛匆匆离开。

人物链接

马斌,1992年考上北京广播学院(现更名为中国传媒大学)播音系。2003年,马斌正式进入央视,主持《前沿》栏目,同年开始主持《第一时间》。马斌在《第一时间》里主持的“马斌读报”栏目颇受好评。

据《法制晚报》

想为绝症丈夫受孕 试管婴儿计划受阻

她刚刚28岁,34岁的丈夫患晚期肝癌只有半年性命,而她却执意要为他怀上“遗腹子”,并不断催促医生为他们进行试管婴儿手术。广州医学院第三附属医院生殖助孕科不久前接诊了这样一对夫妇,虽然手术已经进行了一部分,可是由于科室里的医生分歧很大,这台特殊的手术还是没有进行下去……

一对年轻夫妇早到该院要求做试管婴儿,经初步检查他们确实符合做试管婴儿的条件,年轻的妻子偷偷告诉医生,他的丈夫患有晚期肝癌,最多能活半年,但丈夫并不知道自己的病情如此严重。她说,她非常爱丈夫,希望能为丈夫留下血脉,哪怕是“遗腹子”。

体检、取精、打促排卵针——都已进行了,马上就要取卵准备体外受精。就在这时候,科室的龙晓林主任看到了这份病历,并注意到即将要进行的“试管婴儿”的父亲是个晚期肝癌患者,经过一番考量,龙主任决定暂停这台手术,要求将这个病例充分论证后,再决定是否进行。

讨论中,医生们的分歧很大。最后,这个病例交由医院伦理委员会讨论,最后得出的结论是,医院没有权利拒绝为他们手术,但是要向他们解释清楚,说明利害关系。

就在此时,负责丈夫癌症治疗的医生知道了他们想做试管婴儿的念头后,与丈夫谈了话,委婉地告诉了他实情,丈夫想做试管婴儿的念头就没那么强了,并开始做妻子的思想工作,最后妻子终于打消了这个念头。

据《羊城晚报》

怀疑自家房面积“缩水” 砸穿邻家墙收复“失地”

半个多月来,住在广州黄沙黄金广场的梁女士一直忐忑不安。疑因房产面积纠纷,在此居住了四年多的梁女士与邻居共用的隔离墙,在众目睽睽之下被人砸了五个大洞。

四间房被砸五大洞 卧室也被长钉钉死

1月24日上午,记者来到梁女士的家中,这是一个复式单位,上下两层,梁女士带着记者

看家中的“惨样”:在一层的卡拉OK房,一个宽约一米的大洞赫然在目,地上满是砖头碎片。“是21日下午来砸的,十几个工人拿着大锤就砸,我女儿刚好放假在家,吓得直哭。”

梁女士家的四间房总共被砸了五个大洞,其中一个洞因为碰到大衣柜而没有砸穿,其余四个洞人很容易进出。而在四楼一间客房,梁女士指着房门上两个大钉说,“连自家的门都被别人钉死了,从自己的门都进不去自家的房,还得从另外一个房间砸开的洞里穿过。”

疑因房产面积纠纷 砸墙为收复“失地”?

梁女士告诉记者,他们一家在这里已住了四年多了,买的是二手房,隔壁房间已转手过好几次,但一直空置着没有装修,最后经过拍卖才换成现在的业主。记者采访时没有碰到这名业主。不过法院去年10月20日的判决书倒是写清楚了事情的来龙去脉:该邻居姓黄,2007年通过拍卖买下梁女士隔壁的复式楼,但收楼后却发现面积缩水了很多,两房之间的间墙位置不对。因为此前这房子一直没有人住过,没有装修也没有房产证,只有隔壁梁女士的房子有人住而且装修过,那么只有梁女士最有可能移动间墙。

梁女士说,“为此他们去年年底上法院打了官司,但法院不支持他们的诉讼请求。”她给记者看了荔湾区法院的判决

书,“判决书都说明了,他们没有证据说我们移动隔离墙,我们也确实没有动过那道墙,这是我们的合法房产,我们只是装修了而已。”

已不是第一次砸墙 多次报警都不管用

“21日已经不是第一次来砸了,11日已经来砸过一次。”在卡拉OK房,梁女士指着墙壁上还残留的水泥印痕告诉记者,“家里的房间被砸了一个大洞,感觉很不安全,于是我们就自己将它补上了,没想到他又来砸。每次来砸,我都是先打电话到管理处,然后又打电话报警,但都没有什么用。”

梁女士说,她已将情况向街道反映过了,但现在还没有解决问题。1月24日因为是休息日,记者并没有找到街道的相关负责人。梁女士已把孩子送到亲戚家暂住。看着凌乱不堪的场面,梁女士无奈地说,“真不知道今年怎么过年!”

律师意见:涉嫌构成故意毁坏财物罪

广东广开律师事务所张少武律师认为,梁女士邻居黄某“即使对法院的判决不服,可以寻求法律渠道解决问题。黄某的这种行为侵犯了梁女士的



梁女士家的客厅几成废墟

权利,对此,梁女士可以要求黄某恢复原状,赔偿损失,赔礼道歉等,甚至主张精神赔偿。另外,黄某的行为,涉嫌构成故意毁坏财物罪或非法侵入住宅罪”。

黄金广场:当年荔湾老城最高档商住楼

黄金广场曾经有过非常辉煌的历史,当年曾是荔湾老城区中最高档的商住楼。楼高33层的黄金广场矗立在黄沙大道珠江岸边,与黄沙地铁站仅一路之隔,首六层裙楼是商场,七层以上为住宅,地底下还有三层停车场,因香港开发商“失踪”而烂尾,后被多次拍卖。

据《广州日报》



黄金广场